
Estado de Goiás
cÂIvIARA MUNIGIPAL DE EDÉn

202

Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de abril, no quarto (4o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 15 de abril de 2024 (1510412024), no Pleniário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Guilherme Carvalho de
Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de Souza Borges, Ricardo
Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Ausente o Vereador Diogo Soares e
Silva. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Vanderlei Vidal da Igreja
Assembleia de Deus, Ministério Acreúna, o qual deixou uma mensagem bíblica e logo após
todos frzerarr a oração do Pai Nosso e cantaram jtrntos o Hino Nacional. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinaria do mês de março de 2024, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura e discussão o Projeto de Lei Legislativo n' 3312024, de autoria dos Vereadores
Ricardo Trindade, Gillene Fernandes e Guilherme Carvalho, o qual "autoriza a realização de
eventos com som automotivo no município de Edéia-GO nas condições estabelecidas nesta lei
e dá outras providências", foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a
Comissão de Lazer, Esporte, Meio Ambiente e Turismo, onde obteve paÍeceres favoráveis à
sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenario sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Resolução n" 1412024, de

autoria da Mesa Diretora, o qual "Concede licença maternidade à Vereadora Talita Lemes de

Araújo Neto", foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação onde obteve
parecer favorável à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo

por 6 (seis) votos favoráveis e 1 (uma) abstengão. Em seguida a Presidência
autorizou a saída do Vereador Francisco Vieira da sessão, o qual tinha outro compromisso. A
PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso o Vereador Luiz Humberto do
Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes; disse que votou favorável ao

projeto do som automotivo por Edéia ser carente de entretenimento e lazer e que a lei irá
regulamentar e legalizar de forma ordenada as festas com som automotivo e que já era um

antigo dos amantes do som; desejou melhoras paraa esposa do Vereador Diogo Soares

fez ,xna cirurgia e parabenizou a Sra. Marcirene pela carreata dos autistas e demais

eventos realizados no munícipio; ressaltou que a prestação de contas da pecuária enviada a

esta Casa é lixo sim, pois não foi o que pediu e que irá oficiar o Ministério Público para ter

acesso aos documentos e encerrou dizendo que na sessão seguinte irá ler a matéria do

Tribunal de Justiça de Goiás que trancou ação penal contra ele sendo acusado de calúnia,

difamação e injuria contra a administração municipal. No uso da palavra o Vereador Ricardo

Carlos Trindade, cumprimentou os colegas e servidores; agradeceu a educação e transporte

do município, além da Presidente por orgatiza o ônibus que levou os alunos à Tecnoshow

Comigo em Rio Verde e lá aprenderam mais sobre o proj eto Comigo Reflorestamento o qual

também kâ orgarrizar pata o dia do meio ambiente aqui no munícipio, com a revitalização da

ciliar dos principais córregos; agradeceu os colegas pela aprovação do projeto de lei que

regulamenta o som automotivo no município e que os jovens merecem um lazer Próximo a

eles e enceÍrou dizendo que a Vereadora Talita Lemes fará falta, mas que logo estará aqul

novamente. No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, cumprimentou a

todos; agradeceu a Deus Por mais um mês de trabalho e que se ausentará por um motivo

maior, sua gravidez, que é benção de Deus, mas que logo estará de volta e o que assumirá, Sr

Goianésio Rates fará um bom trabalho. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da

o vereador Guilherme carvalho de Almeida, cumprimentou os colegasoalavra
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servidores; sobre o projeto do som automotivo sabe que irá agradar alguns e desagradar a
outros, mas que agora será regulamentado pela lei e também por decreto do Executivo; disse
estar feliz pelos 7 (sete) alunos contemplados pela bolsa universitaria com 2 (dois) alunos de
medicina e espera que o Executivo aos poucos preencha as 23 (vinte e três) vagas restantes de
acordo com a disponibilidade financeira; agradeceu o apoio do Executivo ao esporte do
município que só tem crescido e que irá apresentar dois requerimentos visando mais
beneficios também e encerrou pedindo um requerimento paÍa o Executivo fazer as trocas por
lâmpadas de led nos refletores do Estádio Municipal Jair Rocha assinado por ele, Vereador
fucardo Trindade e Vereadora Gillene Fernandes. Em segúda a Presidência autorizou a saída
do Vereador Orisvaldo Antônio da sessão, o qual tinha outro compromisso. No uso a
Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus por mais
um mês de trabalho; cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de serviços, Dr.
Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; agradeceu a Secretaria de Desenvolvimento
Social, Sra. Mariana Bueno pelo transporte cedido para os alunos irem à Tecnoshow;
ressaltou que a Vereadora Talita Lemes faú falta nesta Casa, sendo uma Vereadora
participativa e afuante e que Deus possa abençoar seu Íilho com muita saúde; agradeceu a
todos pela aprovação do projeto que regulamenta o som automotivo na cidade e que irá
agradar uns e desagradar outros, mas que precisam atender a vontade de todos e encerrou
agradecendo os eventos realizados no dia mundial de conscientização do autismo no
município e que o respeito deve prevalecer sempre. Nada mais a tratar a presidência

a presença de convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinária do dia
encerrada a presente sessão, determinando-me que lawasse a

ata, lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
Stella Souza Vitória) Secretaria Legislativa que, a fi2,li
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